
令和元年度：第６回 西蒲区自治協議会 会議速報 

（令和元年９月３０日  ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和元年９月２５日（水）午後２時００分～午後３時１０分 

 ○場所：中之口地区コミュニティセンター ２階 多目的室 

○出席者 

・委 員 

有坂委員 五十嵐(哲)委員 長井委員 畠山委員 穂苅委員 永塚委員 河治委員  

槇田委員 伊藤委員 永井委員 竹内委員 河合委員 五十嵐(杉)委員 川島委員  

土田委員 若杉委員 田辺委員 和田委員 酒井委員 

以上１９名  

(欠席：堀委員 乙山委員 沖野委員 笠巻委員 塩澤委員 中村委員 石田委員  

村山委員 岡島委員 青柳委員 乙川委員) 

・事務局 

副区長(地域総務課長) 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長 建設課長  

岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長  

西蒲区教育支援センター所長 地域総務課長補佐 同課係長 同課職員３名 

・傍聴者１名（うち報道１名） 

◆次 第 

１．開会 

２．各部会の状況報告

３．議事 

（１）令和２年度 特色ある区づくり事業について 

４．報告 

（１）令和元年度 西蒲区自治協議会委員研修について 

５．その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

６．閉会 

◆審議内容 

 議事（１）令和２年度 特色ある区づくり事業について 

○令和２年度特色ある区づくり事業（案）の概要及び委員アイデアに対する担当課の考え方

について、事務局から説明がありました。 

  ・「にしかん環境にやさしい農業実践」における、環境改善対策として使用する資材の具体 

的な内容及び予算額について、質問がありました。 

   ・「にしかん環境にやさしい農業実践」における、生産組合等からの要望の有無及び不作時

の対応について、質問がありました。 

   ・にしかんなないろ野菜の販売拡大及びＰＲ方法について、質問がありました。 

  ・「西蒲映画活用事業」の内容及び活用方法について、質問がありました。 

・空き家問題について、意見がありました。 



 ○協議の結果、令和２年度特色ある区づくり事業の区役所企画事業は事務局案のとおり進め

ていくことで了承されました。 

報告（１）令和元年度 西蒲区自治協議会委員研修について 

 ○令和元年度西蒲区自治協議会委員研修について、事務局から説明がありました。 

・研修の開催日時について、質問がありました。 

 ・事例の発表者について、質問がありました。 

その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

◇西蒲区自治協議会通信「じちきょう」について 

○西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１１号の概要について、土田広報部会長から説

明がありました。 

◇まち歩きガイドデビュー開催について 

   ○今年度のまちづくり・産業部会提案事業である「まち歩きガイド養成講座」におけるガ

イドデビューのまち歩きの開催について、河合まちづくり・産業部会長から説明がありま

した。 

◇第２回西蒲スポレク祭開催について 

○１０月２７日（日）に開催される「第２回西蒲スポレク祭」について、若杉委員から説

明がありました。 

◇鯛の宵開催について 

○９月２８日（土）に開催される「鯛の宵」について、有坂委員から説明がありました。 

◇越後にしかわ時代激まつりについて 

○１０月１３日（日）に開催される「越後にしかわ時代激まつり」について、畠山委員か

ら説明がありました。 

◆会議資料

資料１－１：令和２年度 特色ある区づくり事業「区役所企画事業」（案）について

資料１－２：令和２年度 特色ある区づくり事業 委員アイデア及び担当課の考え方一覧

資料２：令和元年度 西蒲区自治協議会委員研修について

◆次回開催 

○日時：令和元年１０月３１日（木）午後から 

○場所：巻地区公民館 

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


